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OBORY HODNÔT FUNKCIÍ

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu alebo viac správnych odpovedí na každú otázku v teste a na konci
stlačte tlačidlo Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Vyberte všetky predpisy funkcií, ktoré majú daný obor hodnôt.
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Výborne, toto ti naozaj ide!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Perfektné, len tak ďalej!Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti Wolfram?
Alebo snáď Alpha?

Si šampión!Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Si tak blízko víťazstva, opováž sa vzdať!Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!
Ešte kúsok a máš to v kapse,

skús to znova!
Dobrá práca, daj si piškótik.Buď rád, že toto nie je IQ test.Máš na viac! Musíš sa len do toho viac pozrieť.Nebol to tvoj najlepší výkon.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Nie je to najhoršie, ale vždy to môže byť lepšie.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte precvičiť.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Potrebuješ sa zlepšiť.Tak toto nedopadlo najlepšie, ale predpokladám,

že už si zvyknutý.
To zvládneš, nič nie je stratené!Vieš, že máš vyberať správne možnosti?Misia neúspešná. Nabudúce to zvládneme.Tento test už moc nezmeníš,

skús šťastie pri inom.
Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ

ako π — iracionálna.
Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.

Počet správnych odpovedí:




